



---

## Atribuțiile Echipei Curatoriale Timișoara 2023

Echipa Curatorială Timișoara 2023 este un colectiv unitar responsabil, din partea Primăriei Municipiului Timișoara, de coerența artistică și coordonarea strategică a Programului Cultural „Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii”.

- Adaptarea, în mod realist și inovator, a Programului Cultural “Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii” la contextul pandemic și la noul an de deținere a titlului, pornind de la conținutul asumat prin dosarul de candidatură și de la ceea ce s-a realizat în perioada 2017 - 2021 și analizând provocările și oportunitățile actuale, împreună cu principalele autorități publice finanțatoare.

Procesul de adaptare va fi rezultatul unui dialog cu operatorii culturali cuprinși în programul cultural și cu operatori culturali noi, precum și cu o serie de alte organizații, instituții și autorități publice interesate.

- Elaborarea și implementarea unui mecanism de extindere a implicării instituțiilor și operatorilor culturali în cadrul Programului Cultural “Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii”, prin apeluri deschise pentru completarea și/sau consolidarea acestuia, atât la nivel de concept general, cât și nivelul unor concepte specifice per Teritoriu, Stație sau Traseu, prin raportarea la dimensiunea și obiectivele strategice reasumate și prin colaborare cu principalele autorități publice finanțatoare.

Se vor avea în vedere mecanisme de colaborare între entități din sectorul public și privat, structuri culturale de stat și independente și încurajarea unor abordări inovatoare privind rolul culturii în viața orașului. Echipa curatorială va fi responsabilă de dezvoltarea caracteristicilor apelurilor deschise, respectiv: mecanisme, obiective, arii tematice, parteneriate, plafoane de finanțare, criterii și metode de evaluare.

- Coordonarea dezvoltării și implementării Programului Cultural “Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii” în perioada 2022 - 2024, într-un mod coerent și integrator, în acord cu dimensiunea și obiectivele strategice reasumate, prin conlucrarea îndeaproape și cu regularitate cu organizatorii și partenerii de implementare ai acestuia, pe dimensiuni privind conceptul și viziunea artistică, dimensiunea europeană, noi parteneriate europene și internaționale și dezvoltarea publicului.

Se vor organiza întâlniri periodice de lucru ale echipei curatoriale cu partenerii implicați, atât la nivel de Teritoriu, Stație sau Traseu (conform conceptelor din dosarul de candidatură), cât și la nivel de Program Cultural “Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii”. De asemenea, membrii echipei curatoriale, în funcție de nevoi specifice, vor colabora constant cu partenerii programului cultural pe componente cheie, precum: marketing și comunicare culturală,



consolidarea competențelor de planificare și producție culturală, educație și mediere culturală, construirea și angajarea de comunități.

- Coordonarea procesului de armonizare a calendarului și locațiilor pentru marile evenimente oficiale ale Programului Cultural "Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii".
- Elaborarea direcțiilor strategice conexe dezvoltării Programului Cultural "Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii" pe componente transversale privind dezvoltarea de parteneriate și rețele, consolidarea de competențe culturale, dezvoltarea publicului, monitorizare și evaluare, atragere și accesare de fonduri, marketing și comunicare.
- Participarea la întâlnirile publice semestriale de prezentare a progresului privind dezvoltarea și implementarea Programului Cultural "Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii";
- Participarea la întâlniri trimestriale cu reprezentanți ai principalelor autorități publice finanțatoare și, după caz, cu reprezentanți ai Comisiei Europene, ai partenerilor strategici pe tematici precum educație, turism, economie locală, finanțări private și europene, sau ai fostelor, actualelor sau viitoarelor orașe Capitale Europene ale Culturii;
- Implicarea directă în activități de diseminare de informații despre Programul Cultural "Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii", precum și diverse activități și evenimente dedicate consolidării acestuia, în funcție de calendarul agreat;
- Participarea la întâlnirile regulate cu reprezentanți mass-media de la nivel local și internațional (min. 4 întâlniri per an pentru fiecare dintre membrii echipei curatoriale);
- Participarea la toate întâlnirile de lucru comune ale echipei curatoriale;
- Colaborarea constantă cu managerul proiectului "Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii", desemnat din cadrul echipei Centrului de Proiecte al Municipiului Timișoara, responsabil de coordonarea generală și corelarea activității echipei curatoriale cu activitatea echipelor de specialitate ale principalelor autorități publice finanțatoare, precum și cu alte organizații, instituții și autorități publice interesate în a contribui la succesul proiectului "Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii".